

看脸 | KANLIAN

奥巴马米歇尔去年收入：
近44万美元



美国白宫15日公布奥巴马和妻子米歇尔的2015年报税单,显示“第一家庭”的申报收入不到44万美元。与前几年相比,这一金额为奥巴马2009年上任以来的最低年收入。白宫说,奥巴马夫妇去年调整后总收入为436065美元,较前一年缩水将近10%。白宫说,这对美国“第一夫妇”去年缴纳联邦个人所得税81472美元,税率为18.7%。此外,两人还向34家慈善机构捐款近64066美元,比例占到总收入的14.7%。据新华社

狮语者大胆头入狮口
狮子兽性未发亲昵舔舐



外媒报道,南非著名“狮语者”凯文·理查德森与两只“大猫”亲密互动的视频发布了!在视频中,只见这位经验丰富的男“驯兽师”与狮子互动良好,甚至能把头伸进狮子嘴里而不被咬。狮子还亲昵地用舌头舔凯文的头发,凯文随后和它来了个嘴对嘴的“亲亲”。他此前曾呼吁人们在与猛兽互动时,还是要多加小心,不能像他一样未经训练、防护,和彼此的了解,便近距离接触。 据中新网

加拿大华裔双胞胎姐妹
回国读大学



日前2016年艺考成绩出炉,来自加拿大多伦多刚满18岁的华裔女孩李源冰取得表演专业外籍学生第一名的成绩,李源冰的异卵双胞胎姐姐李源晴也同时通过了专业考试。由于无须参加高考,姐妹俩已提前被北京电影学院表演系本科录取。这对来自加拿大多伦多的华裔考生,在北京上过一学期小学一年级就随家人移民加拿大。十岁起,李源晴、李源冰就学习戏剧表演。 据新华网

合肥市调整职工生育津贴发放标准
女职工有三种情形
可增发生育津贴

星报讯(记者 祝亮) 日前,合肥市人社局、财政局联合转发了省人社厅、财政厅关于调整职工生育津贴发放标准的通知,对合肥市职工生育津贴发放标准进行调整。

调整的主要内容为:女职工除享受3个月生育津贴外,有三种情形,可增发生育津贴:符合计划生育政策,延长60天产假期间,增发2个月生育津贴;符合医学指征实施剖宫产手术的,增发半个月生育津贴;是多胞胎生育的,每多生育1个婴儿,增发半个月生育津贴。生育津贴按照职工所在用人单位上年度职工月平均工资计发。

同时,原符合晚育条件、在产假期间领取独生子女光荣证的,各增加1个月生育津贴的规定不再执行。

新政策实施时间,合肥市参照省人社厅相关规定落实,即:2016年1月16日《条例》实施前已生育的女职工,至2016年1月16日98天产假仍未到期,按照《条例》规定延长60天产假的,延长产假期间增发2个月生育津贴。

2016年1月16日之前生育的女职工享受延长2个月产假生育津贴的,不得重复享受晚育、领取独生子女光荣证各增加1个月的生育津贴,已享受的予以抵扣。

图说 | TUSHUO

女子花320万买豪宅
入住1年多,维修超40次

2012年年底,甘女士花了320万在成都高新区西派国际购置一套190平方米的精装房。2015年春节入住后,如今不到两年,甘女士印象中的房屋已经维修超过40次,厨房顶部3块瓷砖掉落、生活阳台中央空调压力阀如暴雨般排水、墙面屋顶地面开裂……该楼盘开发商表示,是否达到40次需要查验房屋维修记录,可能是双方计数标准不一…… 据《成都商报》



城事 | CHENGSHI

目击火灾拍摄视频受质疑
当事人:试图施救未成功

近日,一段广州男子大火中呼救的42秒视频引发关注,拍摄者被指责只顾拍摄不施救。记者联系到拍摄者,他说当时试图施救未成功,也报了警,拍摄是为给警方留证据;视频只发到一个同学微信群,当时发言感叹生命脆弱。目前他微信被封号,已离开广东回老家。 据央视

福州一县道现被放生毒蛇
距小学仅500米

福建福州鼓岭190县道,是一条骑行者喜爱的路线。近日,骑行王先生沿这条路上鼓岭,遇到5条被放生的蛇,其中不乏眼镜蛇,放生点与福州鳔溪小学直线距离只有500米。王先生称“只顾自己的心理安慰,完全不管后果,这不是做善事”。 据《海峡都市报》

女厨师杀死女同事后抛尸
丈夫服毒自杀揽责

湖南常德一女厨师因琐事杀害女同事,并抛尸化粪池,之后还若无其事地上班。事情败露之后,嫌犯老公为了护妻,竟揽下罪责,写好遗书,服下毒药,一命呜呼。被杀害女子尸体被打捞起来后,脸上被鉴定有二十多处刀伤。目前,嫌疑人已经抓捕归案。 据《常德民生报》

关注 | GUANZHU

国家新闻出版广电总局:
严控明星子女参加真人秀

新闻出版广电总局日前下发通知,将从节目数量、节目内容、播出时间等方面对真人秀节目进行引导调控,原则上不允许再制作播出明星子女参与的真人秀节目。这份《关于进一步加强电视上星综合频道节目管理的通知》要求:严格控制未成年人参与真人秀节目,不得借真人秀节目炒作包装明星,也不得在娱乐访谈、娱乐报道等节目中宣传炒作明星子女,防止包装造“星”、一夜成名。一些地方卫视表示,目前已对涉及的节目进行了相应调整,《爸爸去哪儿》《爸爸回来了》等明星亲子真人秀将不再制作播出。 据新华社

世界首次!
中国实现哺乳动物胚胎在太空发育

随着人类探索太空的深入,未来人类能否在太空正常生活、繁衍后代?空间微重力和辐射等特殊环境会不会对生殖造成不良影响?迄今为止,没有人能够明确回答这些问题。为了解开这些疑惑,6日发射的我国实践十号返回式科学实验卫星把6000余枚小鼠早期胚胎带上了太空。它们能否像在地球一样正常发育?人们对此充满期待。经过数天的太空旅行,实践十号上传来好消息:小鼠早期胚胎在太空中顺利完成从2细胞到囊胚的全程发育。这是世界上第一次实现哺乳动物胚胎在太空发育。 据新华社

河北:多辆铲车当街混战 官方:正在调查

4月17日,网上传出一段视频,时长1分半。画面中,多辆铲车在马路中间混战,开始两辆铲车对垒,随后多辆铲车加入,轻松将一辆铲车翻倒在地……最后,警察到达现场。河北省行唐县委宣传部、县公安局回应:确有其事,正在调查中。 据《重庆晨报》

3小狗跳进江中救轻生女子

4月14日下午1时许,初二学生小冉带着自己的狗狗,在重庆涪陵滨江路文化长廊漫步。没想到,他的狗狗和另两条狗狗竟会跳进江水中,协助一名好心人救起轻生者。16日小冉告诉记者,3条狗游到轻生女子身边,一条狗狗用脑袋顶了顶女子,对方没有动静。3条狗中“憨豆”年龄最大,水性最好,主人经常训练它到水里捡瓶子。没想到关键时刻,这项技能竟然能帮忙救人——“憨豆”努力将溺水女子向岸边顶了一段距离。另两只狗狗太小,只能围着打转转。这时,一名老人纵身跳进江里,将落水者救上岸。 据《重庆晚报》



数说 | SHUSHUO

2005年来我国抓获
毒品犯罪嫌疑人115万名

记者17日从国家禁毒办获悉,我国自2005年开展禁毒人民战争以来,全国破获毒品犯罪案件100余万起,抓获毒品犯罪嫌疑人115万名,缴获各类毒品751吨。目前,我国已经建立国家级毒品预防教育示范基地9所,省级禁毒教育基地20多所、禁毒社会组织700多个、禁毒志愿者100多万名,每年新发现吸食海洛因人员增幅从2008年的13.7%降至2013年的6.6%。 据新华社